
Vyřizuje/tel. Lena Mikušová / +420 734 276 841
V Brně, dne 26. 7. 2018

Veřejná zakázka s názvem „Rekonstrukce trafostanice pro SKM Mendelu - opakování“

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace na základě dotazů vznesených dodavatelem. Formulace dotazů dodavatele je doslovně převzata. Dotazy dodavatele se týkají zadávacích podmínek a zadavatel je obdržel dne 26. 7. 2018 v tomto znění:

Dotaz č. 1:

„žádám o potvrzení zněny podání nabídek, výše uvedené stavby, na 31.7.2018. Případně zaslání dalších změn do doby podání zakázky.“

Odpověď zadavatele č. 1:

Lhůta pro podání nabídek byla posunuta z 26. 7. 2018 - 10:00 na 31. 7. 2018 - 10:00 odpovědí zadavatele v dokumentu Dodatečná informace 1, kdy odpověď zadavatele v tomto dokumentu rovněž posunula termín pro dokončení díla z 30. 9. 2018 na 14. 10. 2018.

Dne 24. 7. 2018 byla jako příloha Vysvětlení ZD č. 2 doplněna upravená příloha C – Návrh smlouvy o dílo, v níž byl změněn termín dokončení díla na datum 14. 10. 2018. Sdělením v dokumentu Vysvětlení ZD č. 2 byli účastníci rovněž upozorněni, že při podání nabídky je nutné přiložit právě tuto aktualizovanou přílohu C – Návrh smlouvy o dílo.

Na základě výše uvedených změn je tedy třeba podat nabídku k veřejné zakázce nejpozději do 31. 7. 2018 do 10:00 a použít v ní aktualizovanou přílohu C – Návrh smlouvy o dílo, která obsahuje upravený termín pro dokončení díla – do 14. 10. 2018.

Shrnutí:

- **Lhůta pro podání nabídek: 31. 7. 2018 do 10:00**
- **Termín pro dokončení díla: 14. 10. 2018**
- **Nabídku je nutné podat s aktualizovanou přílohou C – Návrh smlouvy o dílo**

Dotaz č. 2:

„V dokumentaci se píše, že realizace se předpokládá v době prázdnin, s minimálním odběrem el. energie.

Nepočítá se s žádným náhradním zdrojem, kromě el. centrály cca 5kW, které by měla napájet vrátnicí a požární dveře pouze po dobu přepojení cca 1 víkend

- *jak se napájí požární dveře – místo napojení není specifikované, centrála není v rozpočtu?“*

Odpověď zadavatele č. 2:

Elektrická centrála není v rozpočtu – tuto zajišťuje dodavatel části zajišťované E.ON Distribuce, a.s.

Dotaz č. 3:

„V dokumentaci se píše, že realizace se předpokládá v době prázdnin, s minimálním odběrem el. energie.

Nepočítá se s žádným náhradním zdrojem, kromě el. centrály cca 5kW, které by měla napájet vrátnici a požární dveře pouze po dobu přepojení cca 1 víkend

- *jak se projeví posun termínu v tomto případě, když už bude školní rok? Postup prací bude stejný bez DA na hlavní odběr e. energie?“*

Odpověď zadavatele č. 3:

V případě potřeby nouzového napájení bude DA zajištěn dodavatelem techn. části E.ON v nezbytném rozsahu.

V souvislosti se tím, že dotaz a jeho zodpovězení nemění parametry předmětu plnění veřejné zakázky po její změně Dodatečnou informací č. 1 a Vysvětlením ZD č. 2 (konkrétně termín ukončení díla a doplnění nové přílohy C – návrh smlouvy o dílo), upozorňuje zadavatel dodavatele, že v souvislosti s uveřejněním vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 zadavatel nemění lhůtu pro podání a otevírání nabídek, která zůstává stanovena na **31. 7. 2018 v 10:00 hod.**



.....
Bc. Lena Mikušová
na základě plné moci ze dne 19. 6. 2017
referent oddělení veřejných zakázek
rektorát, Mendelova univerzita v Brně